

# UPOZORNĚNÍ PRO CESTUJÍCÍ NA DOČASNÉ ZMĚNY V PROVOZU MHD PO DOBU LETNÍHO PRÁZDNINOVÉHO PROVOZU OD 1.7.2018 DO 2.9.2018

Vážení cestující,

od neděle 1.7.2018 do neděle 2.9.2018 bude zaveden letní jízdní řád. V pracovních dnech v době od 6 do 18 hodin budou všechny linky jezdit v intervalu 30 min. s výjimkou linek č. 122 a 126, které budou jezdit v intervalu 60 min.

Provoz bude nadále ovlivněn pokračujícími uzavírkami ulic Jankovcova, Libušina a Opavská a křižovatky Lounská - Bílinská pro provoz trolejbusů.

## ÚPRAVY TROLEJBUSOVÝCH LINEK MHD

Linka č. 101 nebude obsluhovat stanice Slovenská a Opavská. V úseku mezi stanicemi Benešovo náměstí a Doubravská bude linka obousměrně vedena přes stanice Divadlo, Císařské lázně (jen tam), Pražská, Kamenné lázně, Nové lázně a Šanov I lázně. Stanice Hotel de Saxe, Masarykova, Jankovcova a Plavecká hala nebudou touto linkou obslouženy. Vybrané spoje budou obsluhovat stanici Novoveská. Doprava na Třešňovku bude zajištěna linkou č. 108.

Linka č. 104 bude v úseku mezi stanicemi Hotel de Saxe a Doubravská vedena obousměrně přes stanice Zeyerovo náměstí a Šanov I lázně. Stanice Masarykova, Jankovcova a Plavecká hala nebudou touto linkou obslouženy.

Linka č. 106 nebude v provozu, bude nahrazena provozem linek č. 101 a 104.

Linka č. 108 nebude obsluhovat stanici Slovenská, všechny spoje zajíždějí na Třešňovku.

Nostalgická linka č. 111 nebude v provozu.

Linky č. 101, 104 a 108 budou provozovány náhradní autobusovou dopravou.

## ÚPRAVY AUTOBUSOVÝCH LINEK MHD

Linka č. 121 - bude jezdit celotýdenně v trase Anger - Hudcov, vybrané spoje budou prodlouženy do Oldřichova k vodní nádrži Barbora.

Linka č. 123 nebude v provozu, bude nahrazena provozem linek č. 121 a 126.

Linka č. 124 bude v úseku mezi stanicemi Doubravská a Hotel de Saxe / Hlavní nádraží vedena obousměrně přes stanice Zeyerovo náměstí a Šanov I lázně. Stanice Masarykova, Jankovcova a Plavecká hala nejsou touto linkou obslouženy.

Linka 125 neobsluhuje stanici Slovenská.

Linka 126 je od stanice Dubská/Mánesovo náměstí obousměrně vedena po trase Hřbitovní - Jateční - Křížíkova - Alejní - Zámecká zahrada - Okresní soud - Mariánský dvůr a ukončena objezdem přes stanice Poliklinika, Bratislavská, Buzulucká, Řetenice, Perla a Nemocnice.

Linka č. 127 - část spojů je vedena z Dubské po trase Alejní - Poliklinika - Buzulucká - Nemocnice - Alejní - Mánesovo náměstí a zpět na Panoramu; část spojů je vedena z Dubské po trase Jateční - Hřbitovní - Jateční - Mánesovo náměstí a zpět na Panoramou.

Dále je linka v úseku mezi stanicemi Hotel de Saxe a Doubravská vedena obousměrně přes stanice Zeyerovo náměstí a Šanov I lázně. Stanice Masarykova, Jankovcova a Plavecká hala nejsou touto linkou obslouženy.

Omlouváme se za způsobené komplikace, věříme, že cestující přijmou nezbytné úpravy s pochopením, a přejeme všem občanům i návštěvníkům Teplic příjemné prožití prázdninových měsíců.